

TABEL NOMINAL CU REZULTATUL CONCURSULUI DE ADMITERE
- ordine alfabetică -

Domeniul de masterat: Științe sociale

Programul de studii universitare de masterat: Cariere juridice

CAPACITATEA DE ȘCOLARIZARE: 32 locuri.

Total candidați înmatriculați 6, din care:

Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin taxe de studii	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate pentru programele de studii care susțin domeniile prioritare de dezvoltare ale României	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate pentru programele de studii care asigură formarea cadrelor didactice din domeniul preuniversitar	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii pentru romei	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii pentru absolvenți de licee situate în mediul rural	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii pentru români de pretutindeni, cu bursă	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii pentru români de pretutindeni, fără bursă	Candidați înmatriculați pe locuri finanțate prin granturi de studii pentru persoanele cu cerințe educationale speciale	Total candidați înmatriculați
A	B	C	D	E	F	G	H	I	
0	6	0	0	0	0	0	0	0	6

Nr. crt.	Număr dosar	Numele - inițiala - prenumele	Media finală	Rezultat	Tipul locului repartizat	Nr. crt.
1	FSED_10222	IONETE C. ALEXANDRA-IULIA	8.00	Admis	B (cu taxă)	1
2	FSED_2009	LĂZĂRICĂ ANA CARMEN	9,25	Admis	B (cu taxă)	2
3	FSED_10223	MILITARU I. IULIA MIHAELA	7.37	Admis	B (cu taxă)	3
4	FSED_10210	5340	8.50	Admis	B (cu taxă)	4
5	FSED_1503	RĂDULESCU V. ȘTEFANIA	8.54	Admis	B (cu taxă)	5
6	FSED_10224	ȘTEFANESCU (ȘTEFANESCU) M. HORIA GEORGE	7.03	Admis	B (cu taxă)	6

COMISIA CENTRALĂ DE ADMITERE

PREȘEDINTE

Conf.univ.dr.ing. Dumitru CHIRLEȘAN

VICEPREȘEDINTE

Prof.univ.dr.ing. Viorel NICOLAE

SECRETAR

Dr. Smaranda GĂVAN

COMISIA DE ADMITERE A FACULTĂȚII

PREȘEDINTE

Prof. univ. dr. hab. Daniela PÎRVU

RESPONSABIL INFORMATICĂ

Lect. univ. Dr. Consuela DICU

